

## 公告提示

### 哈空调限售股解禁



公司本次有限售条件的流通股上市数量为12286560股;上市流通日为9月5日。

### 赤天化聘任副总经理



公司董监事会同意聘任汪启富先生、方洪海先生为公司副总经理。

### 八一钢铁提示股价异动



公司股票交易连续三个交易日收盘价格涨幅偏离值累计达到20%。经咨询,截至目前不存在应披露而未披露的信息。

### 金地集团15亿杭州拿地



公司于2007年8月29日通过挂牌方式以15.4亿元的价格获得杭州市公开挂牌出让的杭政储出[2007]41号地块。

# 上海电气拟吸收合并上电股份回归A股

## 换股价28.05元/股,换股比例1:7.32,并将不作任何调整

本报记者 彭友

因讨论重大事项,上电股份及其控股股东上海电气(2727.HK)本月先后停牌。今日,涉及这两家公司的重大事项终于揭开面纱。

上电股份今日公告称,公司董事会审议通过了《关于控股股东上海电气集团股份有限公司换股吸收合并上海输配电股份有限公司的议案》。

根据预案,上海电气将以4.78元/股的价格向上电股份除上海电气外

的其他股东发行A股作为对价,用以换取该等股东所持有的全部或部分上电股份的股票。本次换股吸收合并上电股份股票的换股价格为每股28.05元,考虑到股票价格的波动风险并对参与换股的上电股份股东进行风险补偿,给予上电股份参与换股的股东24.78%的溢价。本次换股吸收合并的换股比例为1:7.32,即:上电股份股东(上海电气除外)所持的每股上电股份股票可以换取7.32股上海电气本次发行的A股股票。

公告表示,为保护中小股东利益,本次吸收合并给予上电股份股东(上海电气除外)现金选择权。上电股份股东可以以其所持有的上电股份股票按照28.05元/股的价格全部或部分选择获取现金对价。该部分现金对价由第三方支付,该第三方支付通过支付现金对价获取的上电股份股票全部转换为上海电气本次发行的A股。

据悉,在上述换股价格、换股比例获上电股份和上海电气董事会审议通过,上电股份不会与上海电气

协商调整上述换股价格、换股比例,而且,上海电气董事会亦已确认,上海电气亦不会与公司协商调整上述换股价格、换股比例。上述换股价格、换股比例即为最终方案,即使上海电气和/或上电股份股价在复牌后发生波动,公司董事会将不会就换股价格、换股比例向股东大会提交新的方案。

本次换股吸收合并后,上电股份将终止上市并解散,上海电气作为存续公司将承继或承接上电股份所有人员、资产、负债、业务等。

### ■ 截稿消息

截至本报截稿,上海电气昨晚发布公告,公司拟通过配发及发行616038405股A股方式,对上电股份进行换股吸收合并,以实现回归A股上市。在完成本次A股发行后,上海电气的股权结构将变为:A股股份数为9534774405股,占总股本比例为76.23%,H股2972912000股,占比为23.77%。

## 第一落点

### 三公司披露定向增发事宜

凌云股份今日公告称,公司拟向控股股东河北凌云工业集团发行股票2800万至3300万股,凌云集团以资产认购本次非公开发行的全部股票。截至2007年6月30日,凌云集团用于认购本次非公开发行新股的净资产预估值为26198.96万元。

万通先锋和顺鑫农业公告称,公司定向增发股票的申请获得中国证监会批准。(彭友 索佩敏)

### S红河重大资产置换获批

S红河今日公告称,公司申报的关于重大资产置换、向特定对象发行股份购买资产暨关联交易事项已于2007年8月27日获得中国证监会上市公司重组委员会有条件审核通过。(彭友)

### 弘业股份3000万参股信泰证券

弘业股份今日公告称,公司以自有资金3000万元参与信泰证券有限责任公司的增资,折合2000万股,占其增资后注册资本16亿元的1.25%。(彭友)

### 星新材料产品反倾销获胜

星新材料今日公告称,由公司发起的对原产于日本、韩国、新加坡和台湾地区的进口双酚A反倾销案终审获胜。

商务部本月29日发布2007年第68号公告,公布了对原产于日本、韩国、新加坡和台湾地区的进口双酚A反倾销调查的最终裁定。根据最终裁定,自2007年8月30日起,进口经营者在进口原产于日本、韩国、新加坡和台湾地区的进口双酚A时应缴纳5.0%至37.1%不等的反倾销税,期限5年。(彭友)

### 长城科技无收购希捷意向

就近期部分媒体刊登了长城科技收购希捷的传闻,长城开发今日发布公告称,经公司与第一大股东长城科技、公司董事会及公司管理层核实,上述报道完全不实。长城科技没有收购希捷等有关事项的意向、筹划、商谈、协议等。公司主要股东及公司董事、监事、高级管理人员从未宣传或表述过前述媒体所载信息,公司没有应予披露而未披露的事项或与该事项有关的筹划、商谈、意向、协议等。(索佩敏)

# 上汽集团或受让上柴股份股权

本报记者 彭友

上汽集团与上柴股份的合作传闻终见分晓。

上柴股份今日公告称,经向控股股东上海电气集团询问获知,截至2007年8月30日,上海电气与上汽集团就公司未来发展进行了积极的商谈,上海电气有意向上汽集团或其下属公司转让其持有上柴股份的全部股权,有关转让价格将以相关法规政策为依据,以净资产为基础,综合考虑净资产收益率、市盈率等因素确定。

此前的8月10日,上汽集团董事长胡茂元首次对外界盛传的上汽与上柴合作事宜表态,他解释说,上汽原来的确与上柴股份有业务关系,但上柴业务比例很小,最近,双方均在集团层面有过接触,探讨相互合作,因为上汽股份将来要发展自主品牌商用车,而上柴的部分产品恰好是为商用车服务,且由于发动机业务单一,受到没有整车业务的很大限制,所以双方可以探讨有无将来在产品互补方面的可能性,但“现在一切都在探讨中,现在没有



形成任何协议。”

上柴股份今日的公告则表示,上海电气与上汽集团将对上述事项进行进一步的商谈,如签署书面意向,或有任何实质性进展,上海

电气将及时通报公司,公司将负责向投资者披露相关信息。

上汽将参股上柴股份的传闻出现了,上柴股份8月8日、9日两天连续以涨停报收。为了抑制恶

意炒作,保护广大投资者利益,上柴股份股票自8月10日起停牌。上柴股份今日公告表示,公司股票继续停牌,直至上述合作事宜最终明确。

## 9018万股拍卖事宜尚未了结

# \*ST安彩8693万股又将开拍

本报记者 彭友

\*ST安彩股权拍卖似乎远远没有结束。昨日的一纸拍卖公告显示,受人民法院委托,8693万股\*ST安彩限售流通股又将于9月10日在郑州公开拍卖。\*ST安彩今日也就此发布了公告。

据悉,上述待拍股权为\*ST安彩第一大股东河南安阳彩色显像管玻璃有限公司所有。\*ST安彩此前的公告披露,安玻公司共持有其19810万股股份(占总股本45.02%),除河南省建设投资总公

司拍得的1000万股外,其他股份状况为:因借款纠纷案,9018万股被河南建投质押,同时被河南省高院冻结;8693万股被山西省高院冻结;830万股被安阳市中院冻结;270万股被新乡市中院冻结。

此前,因应河南建投请求,安玻公司所持\*ST安彩9018万股(占总股本的20.50%)被公开拍卖,但是三次流拍。据悉,\*ST安彩股权管壳有限公司所有。\*ST安彩股权管壳有限公司所有。\*ST安彩此前公告披露,安玻公司共持有其19810万股股份(占总股本45.02%),除河南省建设投资总公

司拍得的1000万股外,其他股份状况为:因借款纠纷案,9018万股被河南建投质押,同时被河南省高院冻结;8693万股被山西省高院冻结;830万股被安阳市中院冻结;270万股被新乡市中院冻结。

从前述公告可知,此次行将拍卖的8693万股\*ST安彩股份是被山西省高院冻结。值得注意的是,此次拍卖的地点移师河南郑州,而不是山西境内。对于这部分股份,河南建投是欣然出手,或向上次9018万股的拍卖一样,耐心等待其“流拍”,一切还不得而知。

来自河南建投内部的消息称,目前公司高层并没有明确放出重组\*ST安彩的信号。但如果河南建投将此次拍卖的股份也纳入囊中,其所持\*ST安彩股份很可能达到

18710万股,占总股本的42.5%。

\*ST安彩已连续两年亏损,如果公司2007年度继续亏损,其股票可能被暂停上市。公司刚刚发布的2007年中报显示,净利润亏损6863万元,基本每股收益为负0.16元。

\*ST安彩日前公告称,前述拍卖的9018万股股份正在等待司法裁定,大股东也在提名更换来自于河南建投三名董事,他们分别是,河南建投党委书记兼副总经理杨锋,河南建投财务审计部主任、财务部主任何全洪,河南建投发展计划部职员、证券部职员王照生。

## 德勤发布有关内控现状调查显示

# 仅二成上市公司自认满足监管要求

本报记者 陈其珏 实习生 唐皓

专业金融服务机构德勤中国近日发布的一项有关中国上市公司内部控制现状的调查显示,只有20%的上市公司认为自身现有的内部控制体系能够完全满足监管要求。

今年6月,德勤以随即抽样问卷方式开展此项调查,受访对象为在行业、地区和规模上具有

代表性的上市公司高管人员,共有86家公司的董事会秘书、财务总监或相当职位的高管人员提供了反馈信息。

调查结果显示,虽然多达74%的上市公司清楚了解监管机构对内部控制的要求,但只有20%的上市公司认为自身现有的内部控制体系能够完全满足监管要求。

对于造成上述现状的主要原因,德勤企业风险管理服务华东区

合伙人杨莹女士分析认为,国内企业各自的发展历程不一,许多公司内控在短期内尚未完全符合监管机构的要求可以理解,但关键还在于企业的最高层管理人员对于监管要求的认识,能否借机在企业内部形成良好的“控制环境”。

在建立风险管理体系方面,76%的受访上市公司均表示,不了解或不确定如何有效地进行风险管理工作。而在内控长效机制

建设方面,72%受访上市公司认为,公司本身没有一个持续监控内部控制有效性的机制。“这个结果并不出乎意外。”杨莹表示,“这与受访的大多数公司缺乏完善的内部控制体系相关。”

此次调查也为中国上市公司敲响警钟:应加快步伐,建立全面有效的内部控制体系,上市公司内控建设与监管要求接轨任重道远。

## 武钢集团CDM项目每年可获2亿收益

本报记者 陈捷

随着国务院国资委中央企业节能减排工作目标的确定,各家企业纷纷行动。记者日前获悉,武钢集团申报的首批由意大利国家电力公司投资治理武钢集团减排二氧化碳CDM项目,每年可从该公司获得约2亿元收益。

记者获悉,武钢首批申报的四个CDM项目分别是,武钢焦化公司1、2、3号干熄焦发电工程,燃气蒸汽联合循环发电工程,高炉煤气发电炉工程及烧结厂低温余热发电工程,均为武钢“十一五”规划建设的重点节能环保项目。这些项目达到设计水平时,预计每年可达254.52万吨的二氧化碳减排量,按武钢与国际买家意大利国家电力公司签署的购买意向价格,在合同期内,武钢每年可获得2.04亿元稳定的减排收益。

## 深赤湾A拿下青岛四方港区北区

本报记者 索佩敏

深赤湾A今日公告称,公司于2007年8月30日与青岛胜通海岸置业发展有限公司的股东和青岛市四方区人民政府签署了《关于青岛胜通海岸置业发展有限公司股权转让的原则协议》等相关文件。通过受让胜通公司的75%股权,深赤湾A获得青岛市四方港区北区。

深赤湾A公布,胜通公司拥有青岛市四方港区北区陆域1774511.2平方米,纵深700米的土地(对应岸线2190米),可用于发展6个10万吨级泊位。胜通公司的股东分别为:青岛胜信投资有限公司持股40%;山东胜利股份有限公司持股35%;青岛四方城市发展有限公司持股25%。协议约定,深赤湾A受让胜利股份、胜信公司合计持有的胜通公司75%股权。胜通公司的另一方股东四方发展将放弃上述股权的优先认购权。

深赤湾A公布,本次股权转让价格由双方协商确定,计约7.1亿元。上述75%股权的转让款约为5.325亿元。公司向胜利股份和胜通公司首期支付款项约为2.869亿元,随后办理65%的股权转让手续。2008年12月25日前公司向胜利股份和胜通公司付清余款2.456亿元后,办理剩余10%的股权转让手续。

## \*ST沪科探矿权证过户遇阻

本报记者 彭友

\*ST沪科今日公告称,根据有关政府文件精神,银洞山铁矿探矿权证过户的确切日期尚难确定。

此前\*ST沪科股改议案承诺,有关西安通邮科技投资有限公司(代斯威特集团、南京泽天)注入的银洞山铁矿探矿权证的过户应在临时股东大会决议审议通过后的50日内完成,但进展不尽人意。2007年7月17日,\*ST沪科又公告称,估计有关银洞山铁矿探矿权证的过户工作要到八月底方能组织实施。

2007年8月,湖北省国土资源厅要求实行矿业权受理和审批与整合方案完成情况挂钩制度,矿业权受理一律结合整合方案和矿业权设置方案的要求进行审查。凡未上报整合方案的地区,暂停受理其辖区内矿业权变更范围、转让、抵押、新立报件,暂停受理已受理报件的审批工作。8月30日以前,仍未完成上述整合方案的,将暂停其辖区内所有矿业权报件的受理与审批工作。整合方案报批后,该地区矿业权受理与审批工作自行启动。

## S\*ST聚友大宗股权今日拍卖

本报记者 彭友

一纸拍卖公告揭示出S\*ST聚友的偿债进程正在加速。

广东两家拍卖行日前公告称,受法院委托,某公司持有的S\*ST聚友法人股2722.5万股及红股(含转债、配股)将于8月31日公开拍卖。

查询S\*ST聚友2006年报可知,其第二大股东深圳市鹏举实业有限公司正好持有同一数目的S\*ST聚友股份,占其总股本的14.13%。

主持此次拍卖的有关人士昨日也证实,上述即将拍卖股份确为第二大股东持有。记者昨日以投资者身份致电咨询,该人士表示,由于身陷债权债务纠纷,S\*ST聚友前几大股东所持股份皆被法院查封。

据介绍,对于上述待拍股份,有关方面起初给出的评估价为每股1元左右,鲜有问津者。后来逐渐“放下身段”,现在的参考价大概为每股0.1元。